
Житель Красноярска признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть мужчины

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора в отношении 29-летнего Бориса Воронкова, являвшегося регбистом команды «Красный яр». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) Следствием и судом установлено, что в ночь с 08 на 09 сентября 2011 года Воронков со своим приятелем спортсменом-боксером пришли в гости к другу. В ходе распития спиртных напитков и ссоры на почве внезапно возникших неприязненных отношений Воронков избил хозяина квартиры и нанес ему одно ножевое ранение, после чего связал липкой лентой и вместе с приятелем скрылся с места происшествия. Потерпевший смог самостоятельно освободиться и сообщить о случившемся друзьям, которые вызвали «скорую помощь», но раненый мужчина скончался до ее приезда от полученных травм и болевого шока. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы. Приговор в законную силу не вступил

26 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/664191>